
“永远跟党走 奋进新征程”
暨第三届“青莲艺术奖”山东省大学生
书法篆刻作品展征稿启事

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是实施“十四五”规划承前启后的关键之年。为紧紧围绕党的二十大关于文化建设的重要部署，贯彻落实省第十二次党代会全面促进文化繁荣兴盛的具体要求，锚定“走在前、开新局”发展目标，以优秀书法篆刻作品展示新时代全面建成小康社会的山东形象，引导新时代大学生把人生追求、艺术生命同国家前途、民族命运、人民愿望紧密结合起来，从当代中国的伟大创造中发现创作灵感、捕捉创新主题，反映时代巨变，推动山东高校青年书法篆刻精品创作再上新台阶，特举办“永远跟党走 奋进新征程”暨第三届“青莲艺术奖”山东省大学生书法篆刻作品展，通知如下:
一、组织单位
主办单位：共青团山东省委、山东省文化和旅游厅、山东省文学艺术界联合会、山东省青年联合会
承办单位：山东省书法家协会、山东省文化馆、山东省青年书法家协会
二、展览时间、地点
时间：2023年4月28日
地点：山东省文化馆
三、展览规模
本次展览展出作品约100件（其中获奖作品约20件，入展作品约80件）。
四、参展要求
（一）参展作者为山东省高校在校大学生（含专科、本科、研究生）。
（二）展览分为初评、复评、评奖三个阶段，由主办、承办单位聘请专家组成评委会、监审委员会进行评选和监督。各阶段均评选原作。
（三）投稿作品分为书法、篆刻两个类别。
（四）作品要求
1.内容：围绕展览主题进行创作，既可书写古今诗、词、曲、赋、联、文等体裁，亦可书写自撰内容。书写非自撰内容应在落款处注明原作者姓名及篇名，应注意使用权威版本，保持内容的准确连贯和相对完整。投稿作者须遵守《著作权法》及相关法律规定，确保书写内容不存在著作权、名誉权等争议和纠纷。因书写内容而产生的纠纷，由投稿作者本人负责。
2.规格：
（1）书法：书体不限，不超过六尺整张（高180cm、宽97cm），一律为竖式。小字类（单个字径一般在2cm以内）作品尺寸为4尺整张（高138cm、宽69cm）以内，一律为竖式。本次展览不收册页和手卷，所有作品请勿装裱，不符合尺寸要求者不予评选。
（2）篆刻：印稿6-10方，边款附两个以上，贴在不大于4尺对开的印屏上。入展者须在评审结束后提供1方篆刻原石参展。如不寄交原石视为放弃入展资格。
3.数量：可多书体（含篆刻）同时投稿，每种书体限投一件。
4.信息填写
（1）请在作品背面右下角用铅笔正楷注明：作者真实姓名、性别、身份证号、学校、年级、通讯地址、邮编、联系电话、作品名称、作品书体。请一律使用真实姓名投稿，化名重复投稿者不予评审。
（2）为了便于准确登记，请将作品释文和创作内容使用的版本复印件及身份证、学生证复印件，随作品一并寄出。
5.书写材料
投稿作品应选择高质量专业书画用纸，避免使用易折断、破损的纸张。本次比赛不接收非纸绢材料创作的书法作品。为确保展览装裱效果，来稿请勿机裱托膜。
（五）本次活动不收参评费。投稿作品均为原作，征稿期间不办理换稿事宜。限于人力，恕不退稿。
五、作者待遇
1.获评获奖作品者作为山东省书法家协会入会条件之一。
2.获评入展作品者可加入山东省青年书法家协会。
3.向获奖入展作者颁发证书和作品集。
六、收件时间
本启事自公布之日起征稿，至2023年4月5日截止，以当地邮戳为准，逾期投稿作品不予受理。
收件作品委托团省委学校部及各高校团委统一征稿，送件须妥善包装并挂号或特快专递邮寄，防止邮寄中破损遗失，并需在外包装注明“永远跟党走 奋进新征程”某某高校作品字样。
七、收件地址
投稿地址：山东省济南市市中区马鞍山路58号9号楼西户
联系人：马粼希
[bookmark: _GoBack]联系电话：15650088660
邮编:250002
八、其他事项
 1.为维护本次展览的严肃性和权威性，凡是发现或被举报代笔、代刻、抄袭等问题，经组委会核实，事实清楚，证据确凿，将依据有关规定，取消入展资格、列为今后评审必查对象。投诉材料请寄：山东省济南市市中区马鞍山路58号9号楼西户，联系电话：15650088660。
2.主办单位对参展作品有展览、研究、摄影、录像、出版及宣传的权利。
3.凡送作品参评、参展作者，应视为已确认并遵守征稿启事的各项规定。
4.本启事未尽事项，由山东省书法家协会负责解释。
附件：***（高校全称）“永远跟党走 奋进新征程”书法篆刻作品展投稿登记表
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