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报名要求：
1.请将报名表填写完整后，删除第二页及以后的内容，只保留第一页报名表，并修改文件名为“第一志愿部门-姓名”，发送至邮箱hitwhcxcyzx2023@163.com。
2.有意向报名大学生创新创业中心的同学请加入第十一届纳新群：917240506，纳新安排将于群内通知。
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组织介绍：
哈尔滨工业大学（威海）大学生创新创业中心成立于2013年12月，隶属于校团委创新创业部，是一个旨在提高同学们创新创业知识水平的组织，为同学们提供创新创业平台，同时也是“互联网+”“挑战杯”“校长杯”等创新创业类比赛的承办者。中心秉承“创新点燃激情，创业成就梦想”的宗旨，全面负责学校级别的各类创新创业活动，例如创新创业知识讲座、创新创业成果展以及大型创新创业赛事的举办等。

组织架构：
哈尔滨工业大学（威海）大学生创新创业中心由1名主任、2名副主任负责统筹管理，下设办公室、赛事活动部、项目资源部、宣传网络部四大部门，每个部门设置1名部长，1-2名副部长和十余位部员来组织活动；
每个部门职能如下：

【办公室】
办公室作为大学生创新创业中心的部门之一，是大学生创新创业中心的工作枢纽，既负责联系各部门，又起着监察各部门工作的作用，并负责培训中心人才，对整个中心的文化建设起着重要作用。同时办公室作为中心对外的窗口，承担着对外交流传播中心文化的责任。简单地说，办公室是中心的监察部门、培训部门、外联部门。
主要负责创新创业实践基地的各项事宜及中心公共财产的管理；中心日常活动的管理以及内部外部的联络和中心财务支出管理；负责全中心的考核和文献的起草编纂；迎新宣传，以及举办成立大会、中心大联谊、大四晚会、极速多米诺、总结大会等一些精品活动。

【赛事活动部】
赛事活动部作为大学生创新创业中心的核心部门，是全校创新创业类赛事最官方、权威的平台。加入我们：（1）你将有机会承办、组织“互联网+”“挑战杯”“校长杯”所有创新创业类比赛，让自己的组织筹备能力得到提升、锻炼；（2）你将有机会负责赛事活动的策划、比赛现场的宏观布局、活动流程的细节设计，会拥有成为最大型比赛“策划师”满满的成就感；（3）你将有机会负责对接校方老师与参赛方的信息传递、沟通，第一时间获取比赛资讯，获取比赛内部筹办信息；（4）你将有机会负责带领比赛优胜团队前往现场参加省赛、国赛，拥有与经验丰富的老师、比赛的精英团队零距离交流的机会；（5）你会结识来自全校的热心耐心的学长学姐们，志同道合的小伙伴们，收获革命友谊，一起交流学习，一起努力工作。

【项目资源部】
项目资源部作为大学生创新创业中心四大部门之一，主要负责创新创业相关比赛项目的发掘、收集与整合；为全校师生搭建创新创业信息交流平台，向有创新创业想法的同学提供双创知识普及、并为其提供相关的项目资源；帮助创新团体招募新的团队成员，为我校选拔优秀的创新人才；召开全校创新创业研讨会；与各院系科创部门建立良好关系，实现项目团队的资源共享和团队成员的联合培养；参与举办创新创业知识讲座、双创沙龙、校长杯等各学校赛事。

【宣传网络部】
宣传网络部负责中心各项活动的宣传工作，设计制作海报和展板；负责中心各网络平台账号，如微信公众号、官方QQ账号、到梦空间等的运营与管理；对中心所组织的各大活动进行新闻、照片、音频、视频的采集与发表；搭建网络服务平台并提供技术支持；举办IAE创新创业成果展，以及趣味性创新创业类活动。
在这里，你将会亲自举办一系列的活动，也会与其他部门的成员一起完成各项活动，在收获了软件技术与革命友谊的同时，更能得到组织、规划大型活动的能力，为今后的工作与生活做出充足的准备。


